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ATA Nº 32/2018 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA II 
SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 11 
DE JUNHO DE 2018. Ata da Reunião Ordinária da 
Câmara Municipal de Vereadores de Ituiutaba, reali-
zada no dia 11 junho de 2018, às 18 horas, na Sala de 
Sessões, na Praça Cônego Ângelo, junto ao Prédio da 
Prefeitura Municipal. 1º Vice- Presidente: vereador 
Jorge Silva Araújo. 2º Secretário: vereador João Carlos 
Silva. Às 18hrs, procedida à chamada, e foi constatada 
a ausência dos vereadores: Amaury Braz de Oliveira, 
Cleidislene Conceição Silva, Gabriela CeschimPratti, 
Gilson Humberto Borges e Odeemes Braz dos Santos. 
Havendo o quórum legal foi aberta a reunião. Corres-
pondências Recebidas. Proposições Recebidas: Pro-
jeto de Lei Ordinária CM/35/2018, de autoria do ve-
reador Jorge Carteiro, que dispõe sobe o projeto Adote 
uma Praça no Município de Ituiutaba-MG. Projeto de 
Lei Ordinária CM/36/2018, de autoria do vereador 
Jorge Carteiro, que dispõe sobre a Lei Lucas Begalli-
Zamora e cria mecanismos de ensino, treinamento e 
aperfeiçoamento de técnicas de primeiros socorros 
nas escolas municipais e particulares de Ituiutaba-MG. 
Projeto de Lei Ordinária CM/37/2018, de autoria 
do Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José 
Dib, que concede isenção tributária à CODEMIG de 
tributos incidentes, sobre terrenos, de sua proprieda-
de, situados no Distrito Industrial do Município de 
Ituitutaba. Pareceres das Comissões Permanentes: 
Não Houve. Ordem do Dia. Matérias submetidas a 
único turno de discussão e votação: Não Houve. Ma-
térias submetidas ao primeiro turno de discussão e 
votação e dadas à ordem do dia da próxima reunião, 
para segunda deliberação: Não Houve. Matérias sub-
metidas ao segundo turno de discussão e votação: 
Não Houve. Projetos com pareceres à redação final: 
Não Houve. Palavra Franca. Oradores Inscritos: Não 
Houve. Requerimentos deliberados pela Presidência: 
Não Houve. Requerimentos submetidos à discussão 
e votação: Não Houve.  Indicações submetidas indi-
vidualizadas e sucessivamente a turno único de dis-
cussão e votação, aprovadas, rejeitadas ou retiradas 
de votação, ao Prefeito de Ituiutaba: CM/275/2018, 
de autoria do vereador João Carlos Silva, solicitando 
a sinalização horizontal e vertical PARE: Rua Alan 
Morais de Oliveira com Avenida Dep. Daniel de Frei-
tas Barros - Bairro Ipiranga; Rua Cincinato Lourenço 
Freire   Avenida Dep. Daniel de Freitas Barros - Bairro 
Ipiranga. CM/276/2018, de autoria do vereador Vilso-
mar Paixão do Amaral Villano, solicitando em caráter 
de urgência, para REFORMA DO CANIL do Centro 
de Controle de Zoonoses. CM/278/2018, de autoria do 
vereador Wellington Arantes Muniz Carvalho – BA-

TUTA, solicitando a limpeza e pavimentação asfáltica 
na Rua Redenção situada no bairro Independência.
Aprovados por unanimidade. Moções deferidas pela 
Presidência: Não Houve. Nada mais havendo a tratar, 
o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião e 
anunciou também à próxima reunião ordinária para o 
dia 12 de junho, em curso, às 18h. Do que, para constar, 
lavrou-se a presente ata. Eu, João Carlos Silva, Secretá-
rio, a subscrevi e assino-a, em  de 12 de junho de 2018.

RESOLUÇÃO Nº 1.028, DE 13 DE JUNHO DE 2018

Altera art. 24, da Resolução n° 583, de 1° de abril de 
1992 - Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Ituiutaba.

A Câmara Municipal de Ituiutaba decreta e promulga a 
seguinte Resolução: 

Art. 1° O art. 24, da Resolução n° 583, de 1° de abril de 
1992 passa a ter a seguinte alteração em sua redação: 

“24 .............
 (---) 
e) ORDEM DO DIA compreendendo discussão e vo-
tação de: 
a) na primeira fase: 
1 - propostas de Emenda à Lei Orgânica; 
2 - proposições de leis vetadas; 
3 - projetos; 
4 - redações finais 
5 – (REVOGADO)

b) na fase restante: 
1 - requerimentos; 
2 - indicações; 
3 - representações; 
4 - moções. 

II - SEGUNDA PARTE com duração de uma hora e 
meia, compreendendo:
a) pronunciamento sobre assunto relevante;
b) oradores inscritos.”

Art. 2° Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação. 

Art. 3° Revogam-se as disposições em contrário. 

Câmara Municipal de Ituiutaba, 13 de junho de 2018.

Odeemes Braz dos Santos 
Presidente
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